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Numele companiei BITTNET SYSTEMS S.A 

Sediul social Str. Sergent Ion Nuțu, nr. 44, One Cotroceni Park, Corp 
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Cod Unic de Înregistrare la Registrul Comerțului 21181848 
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Piața pe care sunt tranzacționate acțiunile Segment: Principal; Categoria: Standard 

Simbol BNET - acțiuni 
BNET23A, BNET26E, BNET27A – obligațiuni 

Capital subscris și vărsat 63.417.671,40 Lei 

Principalele caracteristici ale titlurilor emise  
de companie 

634.176.714 acțiuni la prețul nominal de 0,10 Lei per 
acțiune 
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Bittnet training selectat partener ADR pentru formare profesională  

 

BITTNET SYSTEMS S.A. (numită în continuare “Compania” / “Emitentul” / “Grupul”) informează 
investitorii ca pilonul de Educație al Grupului Bittnet a fost ales drept unul dintre partenerii Autorității 
pentru Digitalizarea României (ADR) în cadrul proiectului Competențe în tehnologii avansate pentru 
IMM-uri – proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). 

Astfel, consorțiul condus de Equatorial Gaming și din care fac parte Bittnet Systems și The E-Learning 
Company (companii parte din pilonul de Educație al Grupului) a obținut cel mai mare punctaj în 
evaluarea tehnică, acumulând 98,95 puncte din 100, clasându-se astfel pe primul loc în lista 
partenerilor selectați de ADR ca furnizor de formare profesională în competențe digitale pentru 
angajații din România.  

Dintre cele 26 de candidaturi depuse, doar 8 companii au îndeplinit criteriile de evaluare și vor semna 
un acord cadru cu ADR care va presupune livrarea de proiecte de training cu finanțare PNRR, sub 
Componenta 7 “Transformare digitală”. Valoarea totală estimată a programului este de 36.000.000 
euro. 

Prin această inițiativă, ADR își propune să finanțeze programe de training în domeniul IT pentru 
angajații IMM-urilor din România. Scopul principal este dobândirea și consolidarea competențelor 
digitale de bază și avansate din sectoarele tehnologice esențiale. Această inițiativă oferă angajaților 
din întreprinderile mici și mijlocii românești oportunitatea de a-și îmbunătăți nivelul de cunoștințe și 
competențe IT prin participarea la programe de formare profesională în 9 domenii tehnice cheie, 
incluzând Internet of Things, Big Data, Cloud, Machine Learning, AI, Automatizarea Proceselor 
Robotice - RPA, Blockchain, Cyber Security și Additive Manufacturing.  

Proiectul are ca dată anticipată de finalizare 31 decembrie 2025. 
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